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за 2023 – 2024 навчальний рік 
 

На сучасному етапі для розвитку творчої особистості здобувачів фахової 

передвищої освіти бажане застосування інноваційних технологій гурткової 

роботи, її ефективної організації та управління. Вся робота зосереджується на 

зацікавленості та мотивації особистостей до самоосвіти. Ці аспекти зобов’язують 

педагогічний персонал циклової комісії спеціальних економічних дисциплін 

формувати гурткову роботу здобувачів освіти з врахуванням їх особистих 

якостей, зокрема: цілеспрямованості, ціннісних орієнтирів, творчих нахилів і 

вподобань. 

Наразі учасниками гуртка «Сучасна бухгалтерія» на постійній основі є 

студенти відділення економіки і прикладної екології за освітньо-професійними 

програмами Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування і 

Економіка спеціальності 051 Економіка. Однак, відвідувати засідання гуртка та 

отримувати необхідні консультації мають можливість всі бажаючі. 

Засідання наукового гуртка проходять щомісячно, результати наукової 

студентської діяльності обговорюються на  засіданнях циклової комісії. 

Впродовж 2023–2024 навчального року відбулося вісім засідань наукового 

гуртка «Сучасна бухгалтерія». 

Перше засідання студентського наукового гуртка у 2023–2024 н.р. відбулося 

07 вересня 2023 року, головною метою якого було формування плану роботи 

гуртка на поточний навчальний рік. За спільним обговоренням членів гуртка було 

визначено найбільш важливі та актуальні напрями дослідження, а саме: цикл 

засідань з фінансової грамотності здобувачів освіти, участь у студентських 

науково-практичних-конференціях та низка інших заходів. У кінці навчального 

року заплановано підведення підсумків діяльності наукового гуртка за 2023–2024 

навчальний рік та відзначення найбільш активних його учасників. 
 



 

21 вересня  відбулося чергове засідання студентського наукового гуртка у 

вигляді заняття-тренінгу (творча взаємодія між учасниками) за темою 

дослідження «Фінансова грамотність: знати, не можна ігнорувати» із 

підготовкою тематичної презентації). 

На початку засідання вступне слово надане керівнику гуртка, викладачці 

спеціальних економічних дисциплін Рудник В.І., яка зауважила про 

важливість фінансової грамотності бухгалтерів та економістів в умовах 

сьогодення та провела тренінг за темою «Фінансова грамотність: знати, не 

можна ігнорувати». Доповідач цікаво презентувала тему дослідження з 

циклу сімейної бухгалтерії. Розглядалися питання взаємозв’язку думок та 

фінансового збагачення, основні чотири кроки до багатства, а також було 

прокоментовано складові фінансової грамотності тощо.  

 

  

 

заняття-тренінг (творча взаємодія між учасниками) «Фінансова 

грамотність: знати, не можна ігнорувати» 



 

19 жовтня,  під гаслом «Бути економними і раціональними у витратах 

– важливий чинник успішного управління сімейним бюджетом», 
розпочався цикл засідань, які присвячені темі «Сімейна бухгалтерія». 

Першим з циклу відбулось засідання у вигляді заняття-тренінгу (творча 

взаємодія між учасниками) за темою дослідження «Сімейна бухгалтерія: 

оптимізація особистих витрат». З доповідями – презентаціями виступили:  

- Анастасія Білик з темою дослідження «10 лайфхаків для оптимізації 

сімейного бюджету і зменшення витрат»; 

- Анжела Роман з темою дослідження «Фінансові моделі сімейного 

бюджету». 

 

 
 

заняття-тренінг (творча взаємодія між учасниками) «Сімейна 

бухгалтерія: оптимізація особистих витрат» 

 

 

09 листопада відбулося чергове засідання студентського наукового 

гуртка у вигляді заняття-тренінгу (творча взаємодія між учасниками) за 

темою дослідження «Постановка особистих фінансових цілей та 

диверсифікація доходів» (із підготовкою тематичних презентацій). Спікери 

заняття-тренінгу – Шафарук Юлія і  Берчук Назар цікаво та доступно, з 

креативним підходом, презентували тему дослідження з циклу сімейної 

бухгалтерії. Доповідачами розглядалася економічна категорія «особисті 

фінанси» за п’ятьма ключовими напрямами: фінансові установки; облік 

доходів та витрат; оптимізація витрат; збільшення доходів та інвестиції. 

Спікери прокоментували алгоритм постановки та досягнення цілей та 

визначили оптимальні нормативи статей витрат сімейної бухгалтерії. 

Також, розглядалось питання щодо участі учасників студентського 

наукового гуртка 15 листопада у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Проблеми та перспективи розвитку освіти, науки та 

технологій в Україні та світі» у ВСП «Бережанський фаховий коледж 

НУБіП України» з опублікуванням статей: 

- Михаськів Мар’ян з темою дослідження «Бухгалтерський облік 



розподілу прибутку в Україні»; 

- Берчук Назар з темою дослідження «Розвиток методики оцінки 

біологічних активів у відповідності до вимог МСФЗ 41 «Сільське 

господарство»; 

- Білик Анастасія з темою дослідження «Особливості 

відображення витрат на ремонт основних засобів у бухгалтерському 

обліку». 

 

 

 

онлайн заняття-тренінг (творча взаємодія між учасниками) «Постановка 

особистих фінансових цілей» 

 

 

 20 листопада  відбулось засідання, на якому розглядалось питання 

участі гуртківців у конференціях з опублікуванням тез доповідей: 

- 24 листопада Жук Дарини у VІІІ Міжвузівській науково-практичній 

Інтернет-конференції «Економіка України в умовах сучасних глобальних 

викликів: реалії та перспективи» у  ВСП «Рівненський фаховий коледж 

НУБіП України» з темою дослідження «Основні проблеми складання 

фінансової звітності на підприємстві»; 

- 15 грудня у Всеукраїнській студентській науково-практичній 



конференції «Підготовка фахівців технічних спеціальностей: тенденції 

розвитку та перспективи» у Глухівському агротехнічному фаховому коледжі 

Сумського НАУ: Жиги Юлії з темою дослідження «Шляхи підвищення 

ліквідності балансу сільськогосподарського підприємства» та Роман Анжели 

з темою дослідження «Зміцнення фінансової стійкості як запорука успішного 

розвитку підприємства». 

 

   22 лютого 2024 року проведене планове засідання у формі круглого 

столу  на тему «Самостійна робота здобувачів вищої освіти спеціальності 

071 Облік і оподаткування як засіб формування їх фахової компетентності» 

(постановка та вирішення проблемних питань за темою дослідження). 

 

 
 

 

 

 

засідання заняття-диспут «Самостійна робота здобувачів фахової 

передвищої освіти  як засіб формування їх фахової 

компетентності» 
 

 

У ході дискусії учасники акцентували увагу на тому, що у ході 

самостійної роботи здобувач освіти має стати активним учасником 

освітнього процесу: навчитися свідомо ставитися до оволодіння загальними 



та фаховими (спеціальними, предметними) компетентностями та 

досягнення програмних результатів навчання, вільно орієнтуватися в 

інформаційному просторі. Рудник В.І. розкрила зміст та мету самостійної 

роботи здобувачів вищої освіти, а саме деталізувала чотири основні види 

самостійної роботи: 

І вид – самостійна робота, що забезпечує підготовку до аудиторних 

занять; 

II вид – пошуково-аналітична робота; 

III вид – наукова робота; 

IV вид – виробнича практика або практичні тренінги. 

Спікер виокремила різновиди самостійної роботи, такі як: підготовка до 

аудиторних занять (лекцій, семінарських, практичних); виконання 

індивідуальних завдань з навчальної дисципліни впродовж семестру; 

самостійне опрацювання окремих тем навчальної дисципліни, які згідно з 

робочою програмою навчальної дисципліни винесені на самостійне 

вивчення; підготовка тез та статей, рефератів за проблемною тематикою 

тощо. 
 

10 березня учасники гуртка взяли участь у регіональному етапі 

Міжнародної економічної олімпіади на базі Університету Короля Данила у м. 

Івано-Франківськ. Участь у Міжнародній економічній олімпіаді є важливою 

та цінною можливістю для здобувачів освіти. Це захід, який сприяє розвитку 

економічних знань, аналітичних навичок та вмінь приймати стратегічні 

рішення у сфері економіки, аналізувати складні економічні ситуації, надає 

можливість учасникам продемонструвати свої знання та вміння, а також 

обмінятися досвідом та знаннями з представниками інших закладів освіти.  
 

 
 

14 березня відбулося планове засідання студентського наукового 

гуртка у вигляді заняття-тренінгу (творча взаємодія між учасниками) за 

темою дослідження «Фінансова грамотність: заощадження інвестицій» із 

підготовкою тематичної презентації) із циклу «Сімейна бухгалтерія». 

 



  

заняття-тренінг (творча взаємодія між учасниками) «Фінансова 

грамотність: заощадження інвестицій» 

 

Спікери заняття-тренінгу – Котик Діана і Жига Юлія презентували тему 

дослідження з циклу сімейної бухгалтерії. Доповідачі цікаво та пізнавально 

провели чергове засідання, залучаючи до співбесіди членів гуртка. 

 Також, у ході засідання розглядалось питання щодо участі учасників 

студентського наукового гуртка 20 березня ІV Всеукраїнській студентській 

науково-практичній конференції «Проблеми та перспективи розвитку 

освіти, науки та технологій в умовах воєнного стану» у ВСП 

«Бережанський фаховий коледж НУБіП України» з опублікуванням тез 

доповідей: 

- Берчук Назар з темою дослідження «Фінансове планування і 

бюджетування»; 

- Котик Діана з темою дослідження «Особливості фінансово-

економічних обчислень в цифровій економіці». 

 

 

Традиційно, кожного року, гуртківці приймають активну участь у 

заходах Global Money Week (Всесвітній тиждень грошей) — щорічній 

міжнародній освітній кампанії, метою якої є розвиток фінансової свідомості 



молоді, формування необхідних знань, умінь, поведінки та ставлення, 

необхідних для прийняття розумних та зважених фінансових рішень, що 

дасть змогу досягти фінансового добробуту та стійкості. Цьогорічний   захід 

проходив з 18 по 24 березня.  

 

11 квітня відбулось чергове засідання у формі ділової гри з елементами 

творчого пошуку з циклу «Сімейна бухгалтерія» на тему «Заощадження – 

фундамент багатства родини». На початку заняття Рудник В.І. наголосила, що 

фінансова освіта є важливою навичкою для орієнтації в сучасному складному 

фінансовому середовищі. Формування відповідального ставлення до грошей 

допомагає  розвинути розумні звички витрачати та заощаджувати кошти, які 

залишаться на все життя. У ході заняття гуртківці практикувались у складанні 

фінансового плану родини, обговорювали своє фінансове планування і вибір, 

який робили, розмірковували над рішеннями, які мали позитивний чи 

негативний результат.  

 

           заняття-ділова гра «Заощадження – фундамент багатства 

родини» (з елементами творчого пошуку) 

 

У сучасних умовах, коли економічне середовище постійно змінюється 

та вимагає адаптації, розуміння процесів формування та оптимізації прибутку 

має вирішальне значення для успішного функціонування підприємства. Саме 

з цією метою 17 квітня відбулось розширене засідання гуртка у формі   

гостьової лекції «Прибуток підприємства: його роль, формування та резерви 

збільшення в сучасних умовах», спікерами якої виступили представники ПАП 

"Агропродсервіс" - Анатолій Букай, заступник фінансового директора та 

Оксана Пелех, економіст галузі тваринництва: ведення ВРХ, які поділились 

своїм досвідом та знаннями з цієї теми. 

Виступ заступника фінансового відділу ПАП "Агропродсервіс" 

Анатолія Букая був яскравою та цікавою подією для учасників гостьової 

лекції. Анатолій розповів здобувачам освіти про історію створення  ПАП 

«Агропродсервіс», динаміку  розвитку і  масштабування підприємства у 

нашому регіоні,  проблеми та виклики, що виникають сьогодні;  про те, як 

важливо ефективно управляти виробничими процесами та збільшувати 

продуктивність праці на підприємстві. Він поділився прикладами з практики 

та навів аналітичні розрахунки, щоб продемонструвати студентам, як зміни у 

виробничому процесі можуть вплинути на прибутковість підприємства. 

Оксана Пелех, економіст - експерт у галузі тваринництва відзначила 



важливість ефективного управління господарством та ведення ВРХ (великої 

рогатої худоби) для забезпечення стабільної прибутковості 

сільськогосподарського підприємства. Оксана акцентувала увагу на 

стратегічному плануванні, оптимізації виробничих процесів та впровадженні 

сучасних технологій для підвищення продуктивності господарства. 

 

 

 

Американський журналіст Сідні Джорж Харріс сказав: «Загальна мета освіти 

полягає в тому, щоб перетворити дзеркало у вікно». Освіта – не мета, а засіб. 

Засіб, який допомагає побачити і відкрити безліч вікон можливостей для 

професійного зростання. Тому протягом  цього навчального року члени 

гуртка  були слухачами онлайн -семінарів і  вебінарів від  Бухгалтерської 

платформи № 1 «Київська бухгалтерська служба» 7eminar (семінар).          

 

  
 

 

Важливим кроком для майбутнього працевлаштування здобувачів 

освіти є навики роботи в програмному середовищі. З метою одержання таких 

навиків члени гуртка успішно завершили інтенсивний курс навчання з 

автоматизованого комплексного ведення бухгалтерського та фінансового 

обліку в програмному середовищі "ДЕБЕТ ПЛЮСv12". Цей курс, який тривав 

з 29 лютого по 25 квітня 2024 року, став важливим кроком у підготовці 

студентів до професійної діяльності в сфері обліку. Програмне середовище 

"ДЕБЕТ ПЛЮСv12" відоме своєю ефективністю та зручністю в роботі з 

бухгалтерською інформацією. Студенти під керівництвом досвідчених 



викладачів вивчили основи роботи з цією системою, оволоділи ключовими 

функціями та отримали практичні навички в її використанні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У травні планується підсумкове засідання студентського наукового 

гуртка «Сучасна бухгалтерія», метою якого буде підведення підсумків 

роботи за 2023–2024 навчальний рік, визначення пропозицій щодо 

покращення роботи гуртка та планування тематики досліджень на 

наступний                                    навчальний рік. 
 

Керівник наукового гуртка 

«Сучасна бухгалтерія» 

спеціаліст вищої категорії, викладач-методист              Валентина РУДНИК 
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